

«Школьникам о пенсии»

Сегодня в нашей школе прошел урок пенсионной грамотности.

Данный урок был рассчитан на повышение пенсионной культуры молодежи. На встречу с обучающимися старших классов был приглашен сотрудник пенсионного фонда. Школьники получили базовые знания в области пенсионного законодательства, консультацию об их будущих пенсионных правах, учебно-методическое пособие «Все о будущей пенсии», буклеты молодым «Порядок формирования и расчета страховой пенсии по старости» для самостоятельного изучения. Все участники получили развернутые ответы, на возникшие в ходе беседы вопросы.



